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“‘MAJESTELERİNİN MUHALEFETİ OLUN’
DİYENLERE BAŞ EĞMİYORUZ”

“BUGÜN SARAYINDA
BU MEYDANDAN KORKAN DA
12 METRELİK HÜCRELERİNDEN
BU MEYDANLA COŞANLAR DA VAR
”

Genel Başkanı Özgür Özel, Ankara Tandoğan Meydanı’nda “Vesayet Değil, Siyaset! Kayyıma, 
Darbeye Hayır” mitingine katıldı.

“İktidarda demokrasiyi bir amaç değil bir araç olarak gören, ‘İşimize geldi bindik, işimize gelince 
ineriz’ diyen, 31 Mart seçimlerini kaybedince ve bir daha genel seçim kazanamayacağını anlayınca 
demokrasi treninden inen birileri var. Ama bütün süreçlerde iktidarı ilk devrettiğimiz parti olan 
Demokrat Parti’nin ziyaretiyle başladı; DEM Parti’nin, Zafer Partisi’nin ziyaretleriyle, Yeniden 
Refah Partisi’nin ziyaret talepleri ve iyi dilekleriyle, İYİ Parti’nin, DEVA’nın, Gelecek Partisi’nin, 
Saadet Partisi’nin paylaşımları, telefonlarıyla, sahadaki dostlarımız gibi Türkiye İşçi Partisi’yle, 
EMEP’le, Sol Parti ile omuz omuza Türkiye’nin bütün demokratları, demokrasinin tarafındayız. Bu 
ceberrut iktidar zeytine saldırdığında bütün partiler birleştik, direndik. 260 imza ile Anayasa 
Mahkemesi’ne gidiyoruz. Kayyıma karşı da sağdan sola hep beraber direniyoruz. Başkanlarımız, 
İstanbul’da Ekrem Başkan, Ankara’da Mansur Başkan hep birlikte örnek hizmetlerle, milletin 
gönlüne girip anketlerde seçimin çok ilerisinde sonuçlar alınca karşımızdakiler bizim 47 yıl 
gösterdiğimiz sabrı, demokrasiye saygıyı 47 ay göstereceklerdi, 47 gün gösteremediler. Daha ilk 
yenilgilerinde demokrasi treninden indiler. Dünyadaki diğer otoriterleri örnek alan değil, aşan ve 
onların cesaret etmediği işlere kalkışan bir saldırıya giriştiler. Önce seçimli otoriterlik kuranlar 
şimdi seçimsiz bir diktatörlüğe geçmenin hevesi içindeler.”



“Bir kişinin ve onun çevresinin varlığını sürdürmesi, servetini koruması için bir kara düzen 
kuruldu. Emekli, AK Parti’den öncekine göre çeyrek altın hesabıyla 1/4 maaş almaktadır. 
Asgari ücret, 7 çeyrek altından AK Parti’nin kara düzeninde 2,5 çeyrek altına düşmüştür. 
En düşük memur maaşı, AK Parti öncesi 14,5 çeyrek altın alırken, şimdi sadece 5,5 çeyrek 
altın alabilmektedir. Öğrenci kredisi yarım çeyrek bile değil, yarım gram altın 
alabilmektedir. Kara düzende orta direk kaybolmuştur. Ömrü boyunca çalışan emekli 
öğretmene verdikleri ikramiye, eskiden bir ev alabilmekteyken şimdi beş emekli 
öğretmen ikramiyeleri birleştirse bir evi zor alabilmektedir.”

“BİR KİŞİ VE ÇEVRESİ İÇİN KARA DÜZEN KORUNDU”

“Türkiye’yi bu duruma getirenler, en zengin yüzde 20’ye servetin yüzde 90’ını, kalan yüzde 80’e 
yüzde 10’unu layık gördüler. Bu kara düzende ekmek pahalı, emek ucuzdur. Örgütlenme ve grev 
özgürlüğü saldırı altındadır. Bu iktidar işçi düşmanı, grev yasakçısıdır. İşçilere bir maaş zammında 
üç kere kazık atılmaktadır. TÜİK‘in makyajlı, yarı yarıya enflasyonu hesaba katılmaktayken artık 
enflasyonun 15 puan altında beklenti enflasyonu ile zam verilmektedir. ‘Büyüyoruz’ diye 
övünenler, emekçiye, emekliye pay vermemektedir. En kötü sendika sendikasızlıktan iyidir. 
Sendikalı olun ama en kötü sendikalara gitmeyin. Hakkınızı arayanlara sahip çıkın.”

“EKMEK PAHALI, EMEK UCUZ”

“Anneler, eşler, kardeşler, kayınbiraderler iftira atmak istemeyenleri yıldırmak için; hasta 
evlatlar, babalar şantaj için içeride tutulmaktadır. FETÖ borsası gibi İBB borsası kurulmuş, 
adalet araması gerekenler pazarlıklara tutuşmuştur. Bu dava siyasidir, iddialar iftiradır, 
arkadaşlarımız masumdur. Yapılan geleceğin Cumhurbaşkanı’na, iktidarına darbedir; 
direneceğiz. Ülkede dört kişiden üçü de bunların yalanlarına inanmıyor. Buyurunuz, 1 
Ekim’de açılacak Meclis’te yasal düzenlemeyi yapalım, TRT’de iftiralar da canlı yayında 
atılsın, cevapları da canlı yayında verirsin; hodri meydan.”

“TRT’DEN CANLI YAYIN İÇİN HEMEN DÜZENLEME YAPALIM”

“Erdoğan, gençlik kollarına, kadın kollarına güvenmiyor. Onlarla seçim kazanamayacağını 
düşünüp, güvendiği tek şey AK Parti’nin adliye koridorlarındaki yargı kollarıdır. AK 
Parti’nin tek umudu; yargı kolları başkanı Akın Gürlek’tir, onun yargı darbesidir. Yargı 
kolları başkanı ve onun etrafındakiler ‘AK Toroslar çetesi’ olarak anılmaktadırlar. Bu çete 
tüm siyasete en büyük tehdittir. Yargı eliyle açılan bu kirli yol canavarlaşmaktadır; bugün 
CHP’yi yutan, yarın diğer yapıları yutacaktır. AK Partili, MHP’li olup bu kara düzenin 
çarklarından olmayan vatandaşlarımıza sesleniyorum: Diyelim ki biz teslim olduk, bu 
canavar durur mu? Diyelim sandık gitti, bir daha senin hatırını sorar mı? Demokrasinin 
tarafında olunursa ülkeler büyür. Kurtuluş demokratik, güçlü parlamenter sistemdedir.”

“TEK UMUDU; YARGI KOLLARI BAŞKANI AKIN GÜRLEK”

“Dokuz kapıdan kovulanlar maalesef 10’uncuda İstanbul 45’inci Asliye Hukuk 
mahkemesinde birini buldular. Kim o biri? Beş yıl boyunca eşi, AK Parti’deyken İstanbul 
Büyükşehir’de avukat olarak çalışan; kendisi AK Parti referansıyla Karayolları Genel 
Müdürlüğü’nün avukatlığına giren, Ulaştırma Bakanlığı davalarını alan, AK Parti rozeti 
taşıyan biri. Karı - koca hakim yapıldılar. Erdoğan, ‘Şikayetçi CHP’li, şikâyet edilen CHP’li, 
benim ne ilgim var?’ diyor ya; şikâyeti hazırlayan senin adliye koridorlarındaki AK Toroslar 
çeten, hazırlığı yapan yargı kolları başkanın, bulduğunuz işbirlikçi mahkeme eski üyen. 
Atadığınız kayyım heyetini valilik, polis eliyle babaevine sokmaya çalışıyorsunuz.” 

“ŞİKAYETİ HAZIRLAYAN DA ESKİ AK PARTİ ÜYESİ İŞBİRLİKÇİ”
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“İKTİDARIN UMUDU MUHALEFETİN BİRBİRİNE DÜŞMESİ AMA

KUVVETLİ BİR DAYANIŞMA VAR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ’ı partimizin 
genel merkezinde kabul etti. 

“Vatandaş yaşananların AK Parti’nin ortaya koyduğu siyasi mühendislik, kumpas planı 
dahilinde olduğunu biliyor. Erdoğan da bunu ortadan kaldırmaya çalışıyor. Bayrampaşa 
Belediye Başkanımız toplam üç kez AK Parti’ye davet edilip kabul etmediği noktada 
gözaltına alındı. Ayrıca sekiz belediye meclis üyemizi gözaltına aldılar. Gaziosmanpaşa’da 
ihaleyi AK Parti ve MHP çoğunluğunun onayladığı noktada Hakan Bahçetepe’yi 
tutuklamışlardı, çünkü çoğunluk AK Parti ve MHP’deydi. Utanmadan AK Parti’den 
seçtikleri belediye başkanvekilini oturtup, ‘Gaziosmanpaşa’yı aldık’ dediler.”

“Bize, ‘Beykoz Belediye Başkanı AK Parti’ye geçecek’ diyen belediye başkanvekili 
AK Parti’ye katıldı. İstanbul İl Kongresi’ne kayyım atayanların ellerinde sadece bir 
ses kaydı var. İki kişi konuşuyor; ikisi de Cumhuriyet Halk Partisi’nden istifa etti. 
Biri AK Parti’ye katıldı, biri de ‘Özlem Başkan’a dışarıdan destek vereceğim’ diyor. 
Sürekli Ekrem Başkan’a ve diğerlerine kara çalmaya çalışan sözlerin sahibi de ses 
kaydındaki diğer kişi. Dört başı mamur bir kuşatmayla karşı karşıyayız.”

“SES KAYDI OLAN AK PARTİ’YE KATILDI”

“Manavgat’ta yolsuzluğun ortaya çıktığı dakika ben gereğini yaptım. Oraya da 
çökeceklerdi. Erdoğan diyor ki ‘32 saatlik görüntü vardı.’ Görüntülerde sahnenin orada 
başlamadığını, baklavacının dışarıda polislerle temasını gördük. Benim haysiyetim var, 
iddianame ile birlikte yayınlayacağım görüntüleri. Senin haysiyetin varsa, Gezi’deki 
görüntüleri yayınla. ‘Kabataş İskelesi’nin önünde başörtülü bacıma saldırdılar. 
Yayınlayacağım’ demenin üzerinden 52 değil, 620 cuma geçti ama görüntü yok.”

“52 DEĞİL, 620 CUMA GEÇTİ; GÖRÜNTÜLERİ YAYINLA”



Genel Başkanımız Özgür Özel, Yenikapı Etkinlik Alanı’nda düzenlenen Serçeşme 
Hünkar Hacı Bektaş Veli Festivali’ne katıldı.

“Bu topraklar çok acı gördü. Alevi toplumu acıyı kalemle - kağıtla, sazla - sözle, 
sükunetle ve sabırla taşıdı. Mağdur oldunuz ama asla zalim olmadınız. Kurtuluşta 
da kuruluşta da siz vardınız. Bir gün bile ‘Bize borçlusunuz’ demediniz, size olan 
borcumuzu hatırlatmadınız. Ama biz biliyoruz; bu ülkenin size borcu çok. Aynı 
vergiyi verip aynı hizmeti alamamak; ‘Cami ibadethane ise cemevi de 
ibadethanedir’ diyemeyenlerin egemenliğini bugüne kadar kıramamak… Borçların 
hepsini birden ve bir an önce ödemek için Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün partisi 
ile iktidara yürüyoruz.”

“
BU DEVLETİN
ALEVİLERE 
BORCU ÇOKTUR,
ÖDEMEK İÇİN
İKTİDARA
YÜRÜYORUZ
”
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“Bugün Türkiye’de mahkeme adaleti yoktur, gelir adaleti yoktur, sosyal adalet yoktur. 
Mücadelemiz ‘Gelin canlar bir olalım’ sözündeki hikmetle bu toprakların birliği ve 
beraberliği içindir. Bu ülke ‘Bir olalım, iri olalım, diri olalım’ sözünü laf olsun diye tekerleme 
gibi söyleyenlerle değil, bunun gereğini yapanlarla kurtulacaktır. Ne diyordu Pir Sultan? 
‘Dönen dönsün, ben dönmezem yolumdan.’ Bizler bu yoldan dönmeyeceğiz. Hangi 
saldırıyla karşı karşıya olursak olalım bu yoldan dönmeyeceğiz, hep beraber yürüyeceğiz, 
hep beraber başaracağız.”

“PİR SULTAN’IN DEDİĞİ GİBİ BU YOLDAN DÖNMEYİZ”

“Bu güzel festivali geleneksel hale getiren Ekrem İmamoğlu’nun 19 Mart’ta aramızdan 
alınmasının 178’inci gecesi. Biz doğru taraftayız. Doğru oturacağız, dost kapısını hep açık 
tutacağız. Ama yolumuzdan asla dönmeyeceğiz. İncinsek de incitmemeye söz vermişiz. 
Tek derdimiz, bu zalimlerin bağımsız yargı önünde hesap vermesi. Türkiye’nin yarınlarını 
inancı, mezhebi ne olursa olsun ülkenin bütün namuslu insanlarıyla birlikte kuracağız. Hacı 
Bektaş Veli’nin hikmeti, Pir Sultan’ın direnci, Hazreti Hüseyin’in dik duruşuyla, insanlığa, 
barışa, kardeşliğe hizmet etmeye söz veriyoruz. Kötülüğe karşı iyiliğin yanında olanlara 
selam olsun.”

“TEK DERDİMİZ ZALİMLERİN HUKUK ÖNÜNDE HESAP VERMESİ”

“Hacı Bektaş, Horasan’dan yola çıkarken mürşidi eline asa verip, ‘Bunu at, nereye saplanırsa 
oraya kur dergahını’ diyor. Nevşehir’de saplanan asadan büyüyen ağaçtan asırlardır kimse bir 
dut koparmamış, ‘Nasibim olgunlaşıp düşsün. Öyle yerim’ demiş. Biliyorlar ki hak edilmiş 
lokma ancak sabırla beklenir. Alevi Bektaşi toplumunun yüzyıllardır adalet, eşitlik ve barış için 
sabırla bekleyişini de simgeliyor. Artık bekleyişin meyveleri görülüyor. Bugün yanımızda 
olamayanlar; Resul Emrah Şahan, Mahir Polat ve tüm canlar o sabrın en kıymetli ve ümit 
ederim ki en son demlerini hepimiz adına yaşıyorlar.”

“SABRIN SON DEMLERİNİ HEPİMİZ ADIMIZA YAŞIYORLAR”

“İlk olarak cemevlerine ibadethane statüsü verilmelidir. Bu konuda Sayın Ekrem 
İmamoğlu’nun geçen yıl attığı adım son derece değerlidir. Çok sayıda milletvekilimiz kanun 
teklifleri verdi, bekliyor. Ümit ediyoruz ki bugün Alevi açılımından bahsedenler TBMM 
açıldığında bu kez ‘hayır’ oyu vermezler; önemli bir eşik aşılır, önemli bir ayıp bertaraf edilmiş 
olur. ÇEDES programı ile eşit eğitimin örselendiği, Kültür Bakanlığı’na bağlı Alevi Bektaşi 
Kültür ve Cemevi Başkanlığı adı altında Alevilerin kabul etmediği bir kurumun kurulduğu, 
Madımak utancıyla devletin hâlâ yüzleşmediği gerçekle karşı karşıyayız.”

“AÇILIMDAN BAHSEDENLER ÜMİT EDERİZ Kİ ‘HAYIR’ OYU VERMEZLER”
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“İL BAŞKANLIĞI İSE NİYE ERİŞİME KAPALI,
ÇALIŞMA OFİSİMİZ İSE SİZİN BURADA NE İŞİNİZ VAR?”
Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin İstanbul Ofisi’nde Merkez Yönetim 
Kurulu Toplantısı öncesi açıklama yaptı. 

“Bu binanın statüsüyle ilgili maalesef Türkiye demokrasi ve bürokrasi tarihinin en 
trajikomik, en pespaye, en açıklanamaz tutumu sürüyor. Kayyım toplumdan ve 
partiden büyük bir tepki aldı. Polisin biber gazıyla, copuyla binayı akıllarınca ele 
geçirdiler. Tapu, genel merkezin. Burayı Genel Başkan İstanbul Çalışma Ofisi 
olarak belirlerdik, bildirdik. Bir dakikalık iştir. Ali Yerlikaya, bu bina İstanbul İl 
Başkanlığıysa ki hala öyle tutuyor, niye erişime kapalı? Bildirdiğimiz gibi çalışma 
ofisimizse sizin ne işiniz var? Sen bizim malımızın, canımızın güvencesisin. Biz 
malımızı senden koruyamıyoruz.”
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“
İSTANBUL’DAKİ BİNAMIZLA İLGİLİ

DEMOKRASİ TARİHİNİN EN PESPAYE
TUTUMU SÜRÜYOR

”



“Sabah Bayrampaşa Belediye Başkanımız Sayın Hasan Mutlu’ya 48 kişiyle birlikte 
operasyon yapıldı. Bayrampaşa’da bizim 20 belediye meclis üyemiz var. AK Parti’nin 15, iki 
de bağımsız. Sekiz belediye meclis üyesi gözaltına alıyorlar. Bayrampaşa Belediyesi’ne 
çökecekler akıllarınca. Manavgat'taki oyunu çevirmeye çalışıyorlar. Meselenin özü şu: Bir 
tarafı AK Partili, bir tarafı CHP’li kaçak bir bina, kamu arazisine. Belediye başkanı dürüst bir 
insan, buna göz yumamayacağını söyler. O kişilerin başlattığı saldırı, iftiralar… AK Partili 
siyasetçilere soruyorum, buralara mı düştünüz?”

“AKILLARINCA BAYRAMPAŞA BELEDİYESİ’NE ÇÖKECEKLER”

“Beykoz belediye başkanı içeride. Belediye başkanvekiline de ‘AK Parti’ye geç, içeride 
kalsın, belediye başkanlığına devam et’ dediler. Bu barbarca siyasete millet prim vermez. 
Erdoğan ‘Şikayet eden ve edilen CHP’li’ diyor. Ses kaydında birine diyorlar ki, ‘Para verelim, 
oyu bize ver.’ Kayyım atamak için kullandıkları ses kaydındaki adam CHP’den istifa eden 
belediye meclis üyelerinden. Biz biriz, 600’ümüz de beraberiz. Üç meczup, iki de partiden 
atılmış, AK Parti’ye devşirdiğiniz adamın ifadesi, ses kaydıyla partiye çökmeye 
çalışıyorsunuz. Transfer ettiğin belediye meclis üyeleri, sizin kullandığınız aparat.”

“SES KAYDINDAKİ ADAM AK PARTİ’YE KATILIYOR”

“Bu sabah Bayrampaşa’da CHP’nin boş kasasından gözaltı yaptınız. Gaziosmanpaşa’da da 
iki kasa var; biri bizim belediyenin kasası, hani içinden bir tek mühür çıktı da ‘Yanlışlıkla’ 
deyip Anadolu Ajansı dolar çıkan stok videolarla servis yayınladı. Gaziosmanpaşa AK Parti 
İlçe Başkanı’nın kasasından ise 13 milyon lira değerindeki yabancı para ve ziynet çalınıyor. 
Bir tarafta Belediye Başkanı Hakan Bahçetepe’nin boş kasası. Diğer tarafta AK Parti’nin 13,5 
milyonluk ilçe başkanı kasası. Oğlu soymasa haberimiz olmayacak. Sizi rezil etmeden bu 
İstanbul’daki mücadeleyi bırakırsak bize yazıklar olsun.”

“CHP’NİN BOŞ KASASINDAN TUTUKLAMA YAPTINIZ”

“Program kurultayında ortaya çıkan dört sütundaki 16 ana başlık çalışılacak: İşsizlik, 
yoksulluk nasıl giderilecek? Geliri belli bir seviyeye çıkarmak için vatandaşlık temel geliri 
nasıl sağlanacak? Tarımda hangi destekler verilecek? Dış politikadaki vizyonumuz, yerli 
savunma sanayi projeleri… Masaya yatıracağız, politika belgelerine çevrilecek, vatandaşa 
anlatılacak. 182 bin sandık görevlisi haneleri ziyaret ediyor. İmza kampanyası sürecek, 23 
milyona ulaşıldı. Diğer taraftan erken seçimi getirmek için mücadeleye ve arkadaşlarımıza 
sahip çıkmaya devam edeceğiz. İktidara yürüyoruz.”

“23 MİLYON İMZA TOPLANDI, İKTİDARA YÜRÜYORUZ”
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“YARGI TARİHİNİN EN UTANÇ VERİCİ İDDİANAMELERİNDEN BİRİ

PERiŞAN OLDU”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Silivri Cezaevi’nde Cumhurbaşkanı Adayı Ekrem 
İmamoğlu’nu ziyaret etti.

“Gencecik, pırıl pırıl üniversite öğrencilerine, gençlere gözdağı; ailelere gözdağı. 19 
Mart’ın 100’üncü günü tutuklanmışlardı; 76 gün yattılar. Oysa yatarı yok. Bunu yapan, 
kendini Türkiye Başsavcısı sanan, Erdoğan’ın iktidarı sürsün diye zulümle, kanunları 
eğip büken, özel avukatlar bulan başsavcıdan başkası değil. Hiçbiri bir adım geri 
atmıyor. Bu kadar zulüm sadece AK Partili anneyi, babayı da CHP’li yapıyor ya da 
muhalif bir seçmen haline getiriyor. Çok memnunuz ki hepsi serbest kaldılar.”

Video için Tıklayın!
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“Bir başka utanç, AK Parti’nin kara düzeninin atanmış yargı aparatının diploma davası. 
Ekrem Başkan tek başına yargılanıyor. Avukatlar açıkça soruyorlar; ‘Madem müştereken 
işlendi. Nerede diğerleri?’ Cevap yok. Savcı ne desin bunlara? Türk yargı tarihinin en utanç 
verici iddianamelerinden biri perişan oldu, paçavra oldu yine. Bugün Ekrem Başkan 
yargılanmadı, sırf Cumhurbaşkanı adayı olmaması için yapılan saçmalığı yargıladı. ‘Kimin 
yerinde olmak istemezdin?’ deseniz; 176 gündür yatıyor, daha ne kadar zulüm edilecek belli 
değil ama ‘Ekrem Bey’in yerinde olmak istemezdim’ demem. O talimatla yazılmış 
iddianameyi temsil etmek, savunmak zorunda olan savcının yerinde olmak istemezdim.”

“O SAVCININ YERİNDE OLMAK İSTEMEZDİM”

“15 Eylül davası için söylenebilecek her şey söylendi. Partiyi yıpratmak, tartıştırmak için 
yapılan bir kötülüktür. Her kötülük gibi son bulacağını umuyoruz. Birileri demokrasiye 
kördüğüm atmaya çalışıyor. YSK’nın kararları; hem İstanbul için hem Ankara için, Anayasa 
Mahkemesi kararı ve sürecin bir bütün olarak hukukçular tarafından değerlendirilmesinde o 
kördüğümün nasıl çözüleceği belli oldu. Ama 15’inde bir düğüm daha atılır mı? 
Olmayacağını ümit ediyorum. Ben iflah olmaz bir iyimserimdir. En iyisini düşünürüm, 
kötüsüne dünden hazırım. Geldiğinde mücadelemi veririm.”

“BİRİLERİ DEMOKRASİYE KÖRDÜĞÜM ATMAYA ÇALIŞIYOR”

“’Kent uzlaşısı’ kapsamında Cumhur İttifakı, Millet İttifakı’nı suçlamak ve sonrasında da 
cezalandırmak için yapmış olduğu bir tercihten, ‘Bu devlet politikası’ diyerek vazgeçti. 
Yanlıştan dönüldü. Ama şimdi Devlet Bey açıklamayı yapıyor, tutuklu arkadaşımızı öbür 
davadan sorguya alıyorlar. Husumet büyük. Ahmet Özer’in bu işten tutukluluğu kalktı, diğer 
davaya dahil edip oradan tutuklama getirdiler. Resul Emrah Şahan’ı da öbür dosyadan 
sorguya almışlar,  belki tutuklama yapacaklar. Kötülüğün ne kadar büyük ve organize 
olduğunun en belirgin göstergesi.”

“KÖTÜLÜĞÜN NE KADAR BÜYÜK VE ORGANİZE OLDUĞUNUN GÖSTERGESİ”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“ENDİŞEM YOK, KAYYIM ATAMAYA

CESARET EDEMEZLER”
Genel Başkanımız Özgür Özel, SZC TV'de Gazeteci Uğur Dündar'ın gündeme 
ilişkin sorularını yanıtladı. 

“Nereye gitsek partililerin, insanların 'Pazartesi ne olacak' diye korkuları var. Benim 
korkum, alınacak kararla ilgili endişem yok. Tabii beklemedikleri bazı hamlelerimiz 
oldu. YSK’dan kongre takvimlerimizi işlettik. Eninde sonunda, ne yaparlarsa 
yapsınlar İstanbul, seçilmiş bir il başkanına teslim edilecek. Ama atadıkları kayyum 
eliyle kötülük yapmaya ve başka bir mahkemeden de başka bir kötülük beklemeye 
niyetlenmiş adamlar. Biz partide oluruz, partimizi savunuruz, kayyım atamaya 
cesaret edemezler.”

"Sayın Kılıçdaroğlu ile 10 gün önce görüştüm. 4-9 Eylül Kuruluş Haftamıza davet için 
aradım kendisini. Güzel de bir sohbet oldu. Sayın Genel Başkan'a bu konuda 'Şöyle 
söyleyin' demek bana düşmez. Öyle bir kararın alınmayacağını umuyorum ilk başta. 
Alınırsa da Kemal Bey'in böyle bir şeye tenezzül etmeyeceğini düşünüyorum. CHP, 
Türkiye'de sandığın teminatı. Partinin sandık olmadan yönetilmesine zaten Cumhuriyet 
Halk Partililer asla onay vermez. Delegelerimizin tamamına yakını 1,5 günde koştular, bin 
imzayı teslim ettiler ve olağanüstü kongre kararı aldılar. 16'sında kayyım da gelse 21'inde 
Olağanüstü Kurultay var, parti Genel Başkanı’nı seçecek zaten. Delege kenetlendi.” 

“SANDIĞIN TEMİNATIYIZ”



“30 kişilik bir liste malum İstanbul İl Başkanlığı'na girmesine kayyım tarafından verilmiş. 
Her türlü rezilliği yapan meczuplar o listede. Yarısından fazlası partiden ihraç edilmiş. Ali 
Yerlikaya sen kimsin CHP'ye haysiyet cellatlığı yapıyorsun? İçişleri Bakanlığı'nı aradık, 
Valiliği aradık. Partiyi itibarsızlaştırmak için bu kadar iğrenç oyunlara başvuruluyor olması 
sizi büyütmez, büyük rezalet. İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya... İstanbul Valisi'yken 
Üsküdar'daki kıyı işgalinin ve rantının bekçiliğini yapmış adamı tuttular İçişleri Bakanı 
yaptılar. Binayı kayyıma verirsek yazıklar olsun. Devletin polisini karşımıza diktiler; bir 
karıştan gözümüze gaz sıkıldı, plastik mermi atıldı, dört milletvekilimiz hastanelik oldu. 
Haneme tecavüz ettiler, meşru müdafaa yaparken bile kimsenin canını yakmadık. 
Yargıtay Cumhuriyet Başsavcılığı'na yer değişikliği başvurusunu yaptık, sisteme işlendi. 
İçişleri Bakanlığı'na yaptık, bekliyor. Adres değişikliğini yapmıyor, yaptırmıyor. Valiye de 
suç işletiyor."

"FİİLEN ADRES DEĞİŞİKLİĞİNİ YAPMIYOR"

“Sayın Bahçeli'ye şunu demek isterim: Kızmayalım da kızdırana da bakmak lazım. 
Kendisini benim yerime koysun ve bir Asliye Hukuk mahkemesi çıktı MHP'nin Genel 
Merkezi'ne kayyum atandı. Ne diyecek? 'Yargı kararına saygılı olun' mu diyecek? Sayın 
Bahçeli daha düne kadar 'AYM kapatılmalı' diyordu. Böyle bir mahkemenin kapatılmasını 
savunuyordu bir kararı hoşuna gitmedi diye. DEM kapatılsın istiyordu, kapatmıyor diye 
‘Anayasa Mahkemesi kapatılsın’ diyor. Şimdi bana 'Sakin ol' diyor. Bahçeli bugünkü 
röportajında 'Kayyımlar iade edilmeli' dedi. Altı aydır sorumlu tutulmadığı yolsuzluk 
dosyasından bugün ifade alıp tutuklama talep ediyorlar. Buradan tutuklayacaklar ki 
çıkmasın. Madem Emrah Şahan başka bir dosyadan tutuklanacak durumdaydı, altı aydır 
bu soruyu niye sormadınız?”

“BAHÇELİ, ŞİMDİ BANA ‘SAKİN OL’ DİYOR”

“2 Kasım’da sandık gelse 3 Kasım’da iktidarız. Gününde yaparlarsa o gün iktidarız. Millet 
kararını vermiş. Geçen hafta program çalışmamızı da tamamladık. Ekrem İmamoğlu'nun 
Cumhurbaşkanı adaylığına yönelik kampanyada 23 milyonun üzerinde imzaya ulaştık. 4 
milyon imza kaldı, geri sayıyoruz. Bittiğinde imzaları tespit ettireceğiz. İsteyen gelip 
inceleyebilir ama teslim etmeyeceğiz. Kimse korkmasın, bu ceberut iktidara verip de 
milleti onlara rapor etmem.”

“
23 MİLYONUN ÜZERİNDE

İMZAYA ULAŞTIK
”

11

H A F TA L I K E -BÜLTEN



Genel Başkanımız Özgür Özel, “Sancaktepe Belediyesi 11 Açılış, 11 Temel Atma 
Töreni”ne katıldı. 

“Siyasette tutarlılığa, verilen sözlerin tutulmasına, fikri takibe çok önem veriyorum. O 
gün demiştim ki ‘Siz Sancaktepe’yi Alper Yeğin’e teslim edin. Ona inanın. Biz 
arkasında duracağız. Ekrem Başkan arkasında duracak.’ Bugün 11 Eylül ve 11 tane 
temel atmaya, 11 tane de daha önce temelini attığımız eserin açılışını yapmaya geldik. 
Biz değil de başkaları olsaydı, bugün 11 tane dere yatağını imara açıyor, 11 tane yeşil 
alana imar veriyor, çok katlı bir binaya ‘11 kat daha çıkabilirsin’ diyor olacaklardı. 
Şükürler olsun ki Alper Yeğin var, Ekrem İmamoğlu’nun vizyonu var.”

“Cumhuriyet Halk Partisi’nden önce Sancaktepe’de tek kreş yoktu. Toplam 22 kreş 
oldu, 26’ya çıkacak. Kafada kadının yeri; aile, ev. ‘Bunun dışındaki işleri kadın yapamaz.’ 
Var gücümüzle kreşleri yapıyoruz ki kadınlar çalışma hayatına katılsın, sosyal yaşamda 
var olsunlar. Ayrıca yoksulun çocuğu okul öncesi eğitimden mahrum kalmayacak. 
Türkiye’de sayıları bugün itibarıyla 768’e ulaşan kreşler için tüm sosyal demokrat 
belediye başkanlarının alnından öpüyorum. 77 de öğrenci yurdu yaptık. Ekrem Başkan 
‘Dönem sonuna kadar bin kreş, 100 öğrenci yurdu yapacağız’ demişti. Hedefe 
kararlılıkla, koşarak ilerliyoruz.”

Video için Tıklayın!

“KREŞİN OLMAMASI POLİTİK BİR TERCİH”
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“‘MAJESTELERİNİN MUHALEFETİ OLUN’
DİYENLERE BAŞ EĞMİYORUZ”



“Esenyurt’ta 0,5 metrekare yeşil alan var; yıllarca AK Parti yönetmiş. Beylikdüzü’nde 
10 metrekare yeşil alan var; Ekrem İmamoğlu, Mehmet Murat Çalık yönetmiş. 
Eseryurt’u geçen dönem aldık. Tam halkçı belediyecilik yapacaktı ki Ahmet Özer 
içeride. Biz kenti yaşanabilir hale getirmek için belediyecilik yapıyoruz. Aile sağlığı 
merkezleri yapılıp Sağlık Bakanlığı’na verilmesi doğru işlerdir. Çağdaş bir ülkede 
merkezi hükümetle yerel yönetim düşman değildir. Ama ‘Silkeleyin, yüzde 60 
paralarını kesin.’ Alper Başkan’ın 4 bin 500 öğrenciye kırtasiye desteğine, 2 bin 817 
haneye sosyal desteğe kastediyorlar. 943 öğrenciye desteğe, 195 haneye sıcak 
yemeğe engel olmaya çalışıyorlar.” 

“‘SİLKELEYİN’ DİYEREK HİZMETE, DESTEKLERE KASTEDİYORLAR”

“Biz çalışırken bize çamur, iftira atanlar, arkadaşlarımızı hapse atanlar var. 
‘Majestelerinin muhalefeti olun, sokağa çıkmayın, direnmeyin’ diyenlere baş 
eğmiyoruz. Bu mücadelenin en önemli kalelerinden biri; İstanbul İl Başkanlığı’dır. 
Seçilmiş İl Başkanı Özgür Çelik’tir. İstanbul’u sarayın kayyımına teslim etmiyoruz. 
Çünkü biz demokrasi fikrinin insanlarıyız ve demokrasi fikri, tek adamı reddeder. En 
güçlü olduğu zamanda, padişahlığı reddeden, Amerikan tipi başkanlığa 
yeltenmeyen, Meclis kuran Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün partisiyiz.”

“İSTANBUL’U SARAYIN KAYYIMINA TESLİM ETMİYORUZ”

13
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Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin İstanbul’daki Genel Başkanlık Çalışma 
Ofisi’nde DEM Parti Eş Genel Başkanları Tülay Hatimoğulları ve Tuncer 
Bakırhan’ı kabul etti. 

“Buraya gelmeden iki saat öncesine kadar bu binanın her odasında polisler vardı. 
Binamız İçişleri Bakanı’nın emri, Valilik ve Emniyet’in tatbikiyle işgal altındaydı. 
Kayyım heyetinin görev yapması ve seçilmiş iradenin yerine geçmesine çalışıldı. 
Baba evine davette bulunduk. Bu davetimiz 5 bin polis ve binlerce bariyerle 
kilometrelerce ablukaya alındı. Bu ablukanın bir benzeri mesela Ankara’daki gar 
katliamına karşı alınsaydı, 104 canımız gitmezdi. Önlemin 50 katını burada 
partisinden ihraç edilmiş bir kayyım, partisine ve topluma karşı suç işlemiş 30 
kişiyle birlikte buraya girebilsin diye alındı.”

“İKTİDAR YÜRÜYÜŞÜMÜZ,
ARAÇSALLAŞTIRILMIŞ MAHKEME VE

HAKİMLERCE ENGELLENEMEZ”
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“Baba evinin kapılarını kapattılar diye arkadaşlarımız sokakta kaldı. Sayın Bahçeli’nin 
ifadelerinde var, ‘Sokakları mı karıştıracaksınız?’ Erdoğan diyor ki ‘Kimsenin sokağı 
karıştırmasına izin vermeyiz.’ Bizim niyetimiz sokağı karıştırmak falan değil, haneye 
tecavüze mani olmak. Burada kimsenin burnunu kanatmadık. Ama buradaki direnişin 
hukuktaki ve vicdandaki adı, meşru müdafaadır. Polisin dışarı çıkması lazım. Hukuksuz bir 
işgale ve anayasal bir suça onu alet ediliyorlar. Bugün işgal fiilen sonlandı. Genel Merkez 
Çalışma Ofisi olduğu Valilik kayıtlarına da girerek sorun çözülmeli.”

“BURADAKİ DİRENİŞİN ADI, MEŞRU MÜDAFAADIR”

“‘Genel Merkezinize kayyım atanırsa ne yaparsınız?’ ‘Hayatı durdururuz’ dedim. 
Demokrasinin durduğu yerde hayat durmaz mı? Ana muhalefet partisinin il başkanlığına 
atandı da borsa yüzde 6 düştü. Ne kayyım atanması, neden bahsediliyor? İşte bugün 
Ankara 3’ncü Asliye Hukuk Mahkemesi ‘Bu davalar Ankara’da görülür’ dedi. İstanbul İl 
Kongresi iptal davası 3’üncü Asliye Hukuk Mahkemesi’nde esastan reddedildi. Biz kararı 
45’inci İstanbul Asliye’ye de gönderiyoruz, olması gereken tedbirin ortadan kalkmasıdır. 
Hakim buna ayak sürüyüp de siciline gencecik yaşında bu kara lekeyi sürecek mi, 
göreceğiz. YSK’nın kararı sonucunda, birkaç hafta içinde yeni ilçe başkanlarımız, bir ayı 
biraz geçen bir sürede yeni il başkanımız seçilecek. Zaten yapılan iş konusuz kalacak.” 

“ORADA BİR MAHKEME KARARI VAR”

“‘Anayasa Mahkemesi kararını tanımıyorum, saymıyorum’ diyen, AİHM kararlarına 
uymayanlar, üst mahkemeleri birinci kademe mahkemesine ezdirenler çıkmış bana diyor 
ki ‘Asliye Hukuk mahkemesinin kararına saygılı ol.’ Dokuzuna sen saygı duymuyorsun. 
Bütün meslektaşları, millet parmağını ısırıyor. Bu dava İstanbul’da görülür mü? Bu davaya 
tedbir verilir mi? Yüksek yargıda bu davaya tedbiri hukuki gören tek kişi varsa, saygı 
duyacağım. Olmayacak işi oldurmaya çalıştılar.

“SEN DOKUZ KARARA SAYGI DUYMUYORSUN”

“Sokakta ‘Doğru yapıyorlar’ diyen AK Partili, MHP’li bulmak mümkün değil. AK Parti’de de 
dünya kadar siyasetçi ‘Biz ne yapıyoruz?’ diye tartışıyor. Açtığınız yolun, yarın nelere yol 
açabileceğini görmüyor musunuz? İçişleri Bakanı ile makama yönelik son derece saygın 
bir ilişki yürütmeye çalışıyoruz. Her kriz döneminde savruluyor. Bana saldırıldığında, Ferdi 
Zeyrek kardeşim vefat edince ilk telefonu o açıyor. Hakkımızı teslim etmeye gelince, dut 
yemiş bülbüle dönüyor. Bu mu yiğitlik, bu mu devlet adamlığı? ‘Evimi taşıdım’ diyorum, 
‘Taşıyamazsın.’ ‘Kiracıyı çıkardım’, ‘Oturamazsın.’”

“BU MU YİĞİTLİK, BU MU DEVLET ADAMLIĞI?”

“Bu zulümlerle mücadelemizi durduramaz; bizi süreçte kendilerine tehdit olan bir siyasi 
parti olmaktan çıkarıp, iktidar umudu olmayan bir siyasi partiye dönüştüremezler. Ayrıca 
partinin tarihsel tutarlılık içinde doğru kararlarla ortaya koyduğu iradeyi, böyle yaparak 
sakatlayıp, bir takım karar değişikliklerine yönlendirip, kendilerince süreçlerin dışına 
atmaya çalıştıklarının farkındayız. Cumhuriyet Halk Partisi olması gereken yerde duracak, 
konuşması gereken yerde konuşacak, mücadele etmesi gereken yerde mücadele 
edecek.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“MUHALEFET ÇİZGİMİZ BARİYERLENEMEZ”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Kadıköy’de düzenlenen “Millet İradesine Sahip Çıkıyor 
Mitingi”ne katıldı. 

“Kadıköy tarihinin en kalabalık mitinglerinden birindeyiz, 125 bin eylemci var. Burayı 
sadece Cumhuriyet Halk Partililer doldurmadı. Bu meydanı dolduranlar, hedefte olanın 
bugün Cumhuriyet Halk Partisi değil; demokrasi, özgürlükler ve sandık olduğunun 
farkında. Bütün demokratların darbeyi püskürtmek için omuz omuza olduğu bu 
muhteşem meydan için, son seçimde yüzde 70 oyla yetki verdiğiniz partimizin evladı 
Mesut Başkan’a, örgütümüzün başkanı Ali Narin’e, direnişin sembol ismi İstanbul İl 
Başkanımız Özgür Çelik’e yürekten teşekkür ediyorum.”

Video için Tıklayın!
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“KADIKÖY MEYDANINI DOLDURAN

125 BiN KiŞi,
HEDEFTE OLANIN DEMOKRASİ, ÖZGÜRLÜKLER VE

SANDIK OLDUĞUNUN

FARKINDA”



“İTİRAZ, AK PARTİ’NİN KARA DÜZENİNEDİR”
“En son defalarca reddedilen bir taleple, ayarlanmış bir mahkeme, sicili AK Partili 
bir hakim ve o baş kötünün koordinasyonunda İstanbul İl Başkanlığımıza kayyım 
atamaya kalktılar. Bu iktidar devletin kapılarını millete kapatmıştır. Bir kişinin 
iktidarı sürsün diye her şey göze alınıyor. Biz o tek adamın, bu ülkenin yoksulluğu, 
gençlerin umutsuzluğu, küçücük çocukların hayata kapatamayacakları kadar 
farkla geriden başlaması pahasına iktidarının sürmesine izin vermeyeceğiz. Ona 
teslim olmayacağız. Bütün dertliler, ezilenler, haksızlığa uğrayanlar, itiraz edenler 
birlikte meydanlarda oldukça başaracağız.”

“19 MART OLDU, ENFLASYON HEDEFLERİ YÜKSELDİ”
“Her eylülde Orta Vadeli Program yenileniyor. Geçen sene enflasyon yüzde 17,5 
olacak diye ilan etmişler. Bugün yüzde 28,5 olacak diye revize ediyorlar. Tayyip 
Bey çıkmış ‘2026’da tek haneli enflasyona düşeceğiz’ demiş. Bugün ‘Yüzde 16 
olacak’ diyorlar. Dünyanın hiçbir yerinde böyle sapma olmaz. Ne oldu? 19 Mart 
darbesi oldu. Bütün dünya, Türkiye Cumhuriyeti devletinin verdiği hiçbir evrakın 
değerinin olmadığını gördü. Ekrem Başkan’ın diplomasını, mazbatasını iptal eden 
Türkiye’ye en büyük kötülüğü yaptı. Türkiye’nin adını bilmeyen, İstanbul’un adını 
biliyor. Diyor ki ‘Böyle yerde hisse senedine, mülk alsam tapusuna nasıl 
güveneyim? Türkiye’ye nasıl güveneyim?’”

“MİLLETİ EZENİ AFFETMEYECEĞİZ”
“Kindar nesil yetiştirmek isteyenler orada. Ama emeklileri pazardan 
sebze-meyvenin ezilmişini toplamaya yollayanlara, asgari ücretliyi kasabın önünden 
geçemez hale getirenlere, esnafı kredi kartlarını takla attıra attıra perişan edip iflas 
ettirenlere, milletin efendisiyken perişan ettikleri köylüyü hacizlere düşürenlere, 
köylere sarı taksilerle hacze gidenlere benim kinim var. Özgür Çelik’e yapılanı 
a�ederiz, Özgür Özel’e yapılanı a�ederiz, emin olun Ekrem Başkan kendine yapılanı 
a�eder. Ama emekliyi, milleti ezeni, gençleri bezdireni a�etmeyeceğiz. Sokağa 
çıkamaz haldesiniz. Meydanlar ‘istifa’ diye inliyor. Her eylemde rekor kırıyor, destan 
yazıyoruz. Cesaretiniz varsa getir sandığı, kaçma.”

“‘MİLLETE EMANET’ KİTABI, GENÇLERE SAHİP ÇIKACAK”
“19 Mart darbesinin üzerinden 175 gün geçti. Ekrem Başkan’a, arkadaşlarımıza 
atmadıkları iftira kalmadı. Ama balonlarını tek tek patlattık. Onların bizi değil, bizim 
onları yargılayacağımız iddianameyi bekliyoruz. Saraçhane’den başlayarak 
günahsız gençleri aldılar, tutukladılar. Yurttan atıyorlar, burslarını kesiyorlar. İçeriye 
atılan bürokrat arkadaşlarımız var, maaşları kesiliyor. Önsözü benim, sonsözü Ekrem 
Başkan’ın ama meydanlarda sizin yazdığınız bir kitap var; ‘Millete Emanet.’ Yazımını 
toparlayan; Koordinatörümüz Yavuz Oğhan. Gelirin tümünü darbe sürecinde 
mağdur edilen gençlere aktarmak üzere bu kitaba sahip çıkacağız. Herkesi 
dayanışmaya davet ediyoruz.”

Video için Tıklayın!
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“GENEL BAŞKANIMIZA KÜFREDEN DE GARİBANLARI DOLANDIRAN DA VAR”
“Partiye sahip çıkanlara minnet borçluyuz. Bir yandan sanki CHP’liymiş gibi bizim 
partiden daha önce uzaklaştırdığımız 30 kişilik bir listeyi İstanbul emniyetine 
vermişler. İçinde önceki Genel Başkanımıza ve Özgür Başkanımıza küfreden var. 
‘Seni belediyede işe sokacağım’ diye 20 bin lira para alıp garibanları dolandıranlar 
var. Partiden atmışız onları ama şimdi diyorlar ki ‘Bunları koyalım İstanbul’un 
başına.’ Biz bu kötülüğü, bu sarayın kumpasını çözdük. Merak etmeyin, 
kumpasçıları da işbirlikçilerini de gömeceğiz.”

“BİZİ ŞİDDETE ÇEKEMEZ AMA EVE DE GÖNDEREMEZLER”
“İl binası Bahçelievler’e taşındı, mevcut bina genel merkeze kayıtlı. O günden beri 
İstanbul Valiliği ve İçişleri Bakanlığı bir dilekçeyi sisteme girip, adres değişikliğini 
yapmamaya direniyorlar. Dokunulmazlığı olan milletvekillerine gaz sıktılar, baba 
evinde direnenleri sokağı karıştırmakla suçluyorlar. O insanları biz baba evine 
çağırdık. Baba evinin kapısını çevirip, onları sokakta bırakan sizlersiniz. Sokak 
karışsın diye umutlanan sizlersiniz. Ama bu kitlenin ne sizden korkacak ne de sizin 
oyununuza gelecek hali var. Biz ne yaptığımızı biliyoruz. Darbecilere karşı 
meydanları dolduruyor, sokaklara güveniyor ama asla şiddete bulaşmıyoruz. Bizi 
şiddete çekemezler ancak asla da eve gönderemezler, direneceğiz.”

“EKREM BAŞKAN’IN SUÇU ERDOĞAN’I YENMEK”
“Ekrem Başkan’ın ağır bir suçu var; Recep Tayyip Erdoğan’ı yenmek. Bunu dört 
kez yaptı, akıllanmadı. Bu suçu bir daha işleyecek. Bunu biliyor Recep Tayyip 
Erdoğan. O yüzden Ekrem Başkan içeride. Özgür Başkan’ın suçu var; Tayyip 
Erdoğan’a baş eğmedi, baş eğmeyecek. Hem Ekrem Başkan’a, hem zindanlarda 
direnenlere, hem baş eğmeyen İstanbul örgütüne bir kez daha o şiirle hitap etmek 
isterim. ‘Bekle kar altında kalan buğday tanesi, yine onun sularıyla yeşereceksin. 
Gözyaşların çare değil, ağlama büyü. Başını dik tutabilirsen, boy vereceksin. Korku 
kar eylemez yola düşene, sen bir aşkın içindesin, yaşayacaksın. Dört yanını börtü 
böcek sarsa ne çıkar? Toprağa sıkı sarıl başaracaksın. Her yanında allı morlu. Güller 
açar türlü türlü. Bu fırtına dünden belli. Baş edeceksin.’” 

Video için Tıklayın!

“CHP’DE İKİLİK DEĞİL, BİRLİK VAR”
“İBB borsası kurmuşlar, iş adamlarına dahi ‘Bak onun başına ne geldi. Gel, konuşalım’ 
diyorlar. Bu zalimliğe partimizin gösterdiği dirence karşı hapiste canımıza kast 
edenler, İstanbul’da evimize saldırdılar. Cumhuriyet Halk Partisi, majestelerinin 
muhalefet partisi değildir, olmayacak. Şimdi çıkmışlar bir yargı kararıyla, AK 
Toroslar çetesinin manipülasyonuyla CHP’de ikilik çıkarmaya çalışıyorlar. Özgür 
Başkan’ın kongresi üzerinden İstanbul’un iradesini, onun üzerinden bizim 
kurultayımızı hedef almaya çalışan AK Toroslar çetesine karşı geçen hafta 1,5 gün 
içinde Türkiye’nin 81 ilinde kurultay toplayabilecek bin 37 delege arkadaşımız koşa 
koşa imza attılar ve kurultay istediler.” 
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediyemizin  “Yuvamız 
İstanbul Çocuk Etkinlik Merkezi Toplu Açılış Töreni”ne katıldı. 

 “‘Kadının dört duvar arasında durmasının ne kendine ne evladına ne hanesine ne 
ülkeye bir faydası yok’ diyen anlayış kreş açar. O, Ekrem İmamoğlu’nun anlayışıdır. 
O yüzden geldiği gün sıfır olan kreş sayısı, bugün 127. Tuzla’da üç tane birden 
açıyoruz, sayı yediye çıkıyor. Bugün 16 yeni kreşle 16 bin 649 yoksul aileye daha 
dokunuyor, 16 bin 649 kadını daha hayatın içine katıyoruz. Türkiye’de rakam 762. 
‘Bin kreş’ demişti Ekrem Başkan. İlerlemeye devam ediyoruz. Ankara’da sarayda 
oturanın morali bozuk. Silivri’de zindanda olanın morali yüksek. Biri gidiyor, biri 
geliyor.”

“Türkiye genelinde 77’nci öğrenci yurdu hazır. İstanbul’da sıfırdan 16’ya, 
Türkiye’de 77’ye. Hedef; 100. Daha dönemin başlarındayız. Keşte ve yurtta 
gerçekleşme oranı yüzde 76 ve yüzde 77. Düzenli, planlı, nereye gittiğini, hangi 
adımları attığını bilen, iyi yönetilen belediyelerle karşı karşıyayız. Tayyip Bey, 
meselenin adını kendi koymuş, demişti ki ‘İstanbul’u kazanan Türkiye’yi kazanır. 
İstanbul’u kaybeden Türkiye’yi kaybeder.’ Tayyip Bey’in anlayışı; ‘Yahu köprü 
yapalım’, yapılıyor. O fahiş fiyatlı otoyollardan parayı yine bizden alıyor. TOKİ’ye 
yaptırdıklarını anlata anlata bitiremiyorlar. Bir tek kreş yapmıyorlar.”
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“TÜRKİYE’DE 1000 KREŞ,
100 YURT HEDEFİNE DOĞRU İLERLİYORUZ”

“İŞTE BU YÜZDEN BİRİ GİDİYOR, BİRİ GELİYOR”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“31 Mart’ta kazandığımız zaferden sonra hazmedemeyip; bu hizmetleri, anketlerde 
Ekrem İmamoğlu’nu, CHP belediyeciliğini yüzde 60’larda görüp, ‘İstanbul’u 
kazandı, Türkiye’yi kazanacak’ sözüyle, kendi kulağında yankılanan sözüyle 
uykuları kaçanlar kumpas davasının talimatını verenlerdir. O günden bugüne tek 
bir kanıt bulunamadı. Bizde bulsa bulsa bir iş adamı gelip ‘Bir katkım olabilir mi?’ 
derse, ‘Tuzla’ya git, bir kreş yap’ dersin. Bizde olabilecek şey budur iş adamıyla. 
Bizde ‘Babacığım, babacığım paraları sıfırladım’ olmaz. Ayakkabı kutusu yok 
bizde, kreş, yurt, protein desteği var.”

“HAZMEDEMEYİP KUMPAS DAVASI TALİMATI VERDİ”

“Beyoğlu Belediye Başkanımıza bir açılışta teşekkür etmişler, o da anlatmıştı; 
‘Okullara arıtmalı sebiller koydum. Artık bütün çocuklar bedavaya tertemiz su 
içiyorlar’ diye. Bütün belediyelere yazdık. Eren Ali Başkanım da ‘Başkanım talimat 
vermiştiniz, okullar açılmadan yetiştirdik. 83 okulumuzda da arıtmamız, tertemiz 
bedava su var’ dedi. ‘Silkeleyin’ dediği belediye başkanlarından biri. Para yok, 
tehdit çok, her türlü zorluk çıkarma var. Ama kendi bebeği anasının karnında, 
doğmamışken Tuzla’nın çocuklarının temiz suyunu düşünüyor.”

“TUZLA’DA ARITMASI OLMAYAN OKUL KALMADI”

“Genel Başkan Yardımcılarımız, milletvekilimiz, Parti Meclisi üyelerimiz darbe 
döneminde bile olmayan bir saldırı altındaki Atatürk’ün iki büyük eserinden biri 
olan Cumhuriyet Halk Partisi’ni savundular, savunmaya da devam ediyorlar. 
Cumhuriyet Halk Partisi Genel Başkanı olarak Atatürk’ün getirdiği bu rejimde onun 
koltuğunda oturuyorum. Benim İstanbul’daki vekilim, İstanbul’daki CHP’lilerin 
seçtiği seçilmiş İl Başkanı Özgür Çelik’tir. O yüzden hizmet de açsak, hapis de 
yatsak Özgür Çelik’le. Biz bu sandığı tek adamlardan söke söke aldık. Bir tek 

“SANDIK, ATATÜRK’TEN EMANETTİR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Kadıköy Belediye Başkanımız Mesut Kösedağı’nı 
makamında ziyaret etti.
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Tarık Akan adaletin, hakkın ve haklının yanında 
cesurca duran gerçek bir aydındı. Onu hep tavizsiz, 
onurlu duruşuyla hatırlıyoruz. Büyük ustayı 
aramızdan ayrılışının 9’uncu yıl dönümünde 
sevgiyle, özlemle anıyorum.

22 gün 22 gece süren Sakarya Meydan 
Muharebesi, milletimizin ‘Ya istiklal ya ölüm’ 
kararlılığıyla tarihin akışını değiştirdi. Sakarya 
Zaferi’nin 104. yıl dönümünde başta Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk olmak üzere tüm 
kahramanlarımızı saygı ve minnetle anıyorum.

Her çağın Kerbela’sında zalimin karşısında, mazlumun yanında duran Alevi 
canlarla yüreğimiz birdir.   Bu devletin; acıyı yıllarca sabırla taşıyan ama bir gün 
bile, “bize borçlusunuz” demeyen Alevilere borcu çoktur.    Biz, bu borçları 
ödemek için, eşitlik için iktidara yürüyoruz!

Gururumuzsunuz 12 Dev Adam! Avrupa 
Şampiyonası finalinde, milletimize büyük bir 
onur yaşatan A Milli Erkek Basketbol 
Takımımızı ve teknik ekibi tebrik ediyorum. 
Daha nice başarılara yürüyeceğinize 
yürekten inanıyor, emeğinizi ve 
mücadelenizi kutluyorum.

12 Eylül 1980, demokrasi tarihimize kara 
bir lekedir. O gün darbenin 
karşısındaydık, bedel ödedik. Bugün de 19 
Mart darbesinde aynı yerdeyiz, yine karşı 
duruyoruz, yine bedel ödüyoruz. Çünkü 
biz demokrasiye inanıyor, sadece 
milletimize güveniyoruz. 12 Eylül’ün ve 
demokrasiyi kesintiye uğratan her 
darbenin karşısında her daim milletin 
yanındayız.

SOSYAL MEDYADAN

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Seçim ve Hukuk İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Gül Çiftci, 
Ankara 3’üncü Asliye Hukuk mahkemesinin İstanbul İl Kongremizin iptali 
istemiyle açılan davayı ret kararına ilişkin açıklama yaptı.

“İstanbul 45’inci Asliye Hukuk mahkemesinin haksız ve hukuksuz verdiği kayyuma 
ilişkin tedbir kararı kendiliğinden ortadan kalkmış oldu. Şimdi İstanbul 45’inci 
Asliye Hukuk’un resen bu kararı kaldırması lazım. İstanbul İl Kongresi'nde herhangi 
bir sıkıntı olmadığı, her şeyin usulüne uygun olduğu, her şeyin şe�af olduğu ve 
ortada onların tabiriyle 'şaibe' olmadığı tespit edildi.”
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“KAYYUMA İLİŞKİN TEDBİR KARARI KENDİLİĞİNDEN ORTADAN KALKMIŞ OLDU”

Adalet Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Gökçe Gökçen, 
Bayrampaşa Belediye Başkanımız Hasan Mutlu’nun tutuklanmasının ardından 
açıklama yaptı.

“31 Mart seçim sonuçlarını hazmedemeyenler, vatandaşın mesajından ders 
çıkarmak yerine tehdit ve nefret siyasetine başvurmaktadır. ‘Partime katılmazsan 
yolun cezaevidir’ diyenlerin anlatabileceği hiçbir vaadi, söyleyecek hiçbir sözü 
kalmamıştır. Azınlık iktidarının ülkemizin ve bölgenin sorunlarına getirebileceği 
hiçbir çözüm kalmamıştır. Halktan destek alma ümidini kaybettikçe halka ve 
siyasetçilere zulmetmekte, zulmettikçe halktan daha da uzaklaşmaktadır. 
Bayrampaşa Belediye Başkanımız Hasan Mutlu’nun ve haksızca tutuklanan tüm 
yol arkadaşlarımızın yanındayız.”

“BAYRAMPAŞA BELEDİYE BAŞKANIMIZ HASAN MUTLU,
TEHDİTLERE BOYUN EĞMEDİĞİ İÇİN TUTUKLANDI”

Parti Sözcümüz Deniz Yücel, Genel Başkanımız Özgür Özel başkanlığında 
yapılan MYK toplantısının ardından açıklama yaptı.

"'Şikâyet eden de edilen de CHP’li' diyorlar ya, kurultay iptali davasını açan kişi, 
yani eski Hatay Büyükşehir Belediye Başkanı Lütfi Savaş, davayı açmadan çok 
önce, işlediği bir parti suçu nedeniyle partimizden ihraç edilmiştir. Davayı açtığı 
tarihte CHP üyesi değil. Dolayısıyla Hukuk Muhakemeleri Kanununa göre taraf 
sıfatı, husumet ehliyeti, yani bu davayı açma hakkı dahi yok. Bu davaları açanlar 
CHP’li değil, üyemiz değil. Karşımızda CHP’liler yok, iktidarın aparatları var."

“KARŞIMIZDA CHP’LİLER YOK, İKTİDARIN APARATLARI VAR”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Aile ve Sosyal Politikalardan Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Aylin Nazlıaka, 
Balıkesir’de, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı’na bağlı Ayten Burhan Erdayı Sevgi 
Evi’nde kalan 13 yaşındaki çocuğun üçüncü kez kaybolmasına ilişkin açıklama yaptı.

“Çocuk yaştayken annesini erkek şiddeti sonucu kaybetmiş, büyük bir travmanın 
ardından devlet koruması altına alınmıştır. Ancak görüyoruz ki bu koruma sadece 
kâğıt üzerinde kalmıştır. Konya’daki Sevgi Evi’nde kaybolmuş, ardından Balıkesir’e 
sevk edilmiş ve burada iki kez daha kaybolmuştur. Bakanlık ne anneyi koruyabildi ne 
çocuğu! Bakan Göktaş’a sesleniyorum; belli ki uykunuz çok ağır ama artık uyanın.” 

“DEVLET KORUMASINDAKİ BİR ÇOCUK ÜÇ KEZ NASIL KAYBOLUR?”

Tarım ve Ormancılık Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı Erhan 
Adem, tarımsal desteklemelerin artırılması için ve zirai don felaketinden etkilenen 
üreticilere yapılacak ödeme miktarına tepki gösterdi.

“Çiftçimiz don felaketiyle ürününü kaybetti, çaresiz bırakıldı. Üreticiye ilk 48 saatte 
destek olunması gerekirken, aylar sonra yapılan bir ödeme duyurusu, ancak vicdan 
rahatlatma çabası olabilir. Üstelik belirlenen dekar başı destek ödemeleri yetersiz, 
çiftçinin derdine derman olacak düzeyde değil, uygulama kriterleri şe�af değil. 
Çiftçiye lütuf değil, anayasal hakkı teslim edilmelidir. Zirai don felaketinden etkilenen 
bütün çiftçilere ödeme yapılmalıdır.”

MEHMET ŞİMŞEK’E  'ÖZELLEŞTİRME UYARISI:
“LONDRA MAHKEMELERİNE TESLİM OLUP ÜLKEYE İHANET ETMEYİN”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

“ÇİFTÇİYE SADAKA DEĞİL, HAKKINI VERİN”

Ekonomiden Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Yalçın Karatepe, boğaz köprüleri 
ile birlikte en az dokuz ücretli otoyolun işletme haklarını satışa çıkarılacağı 
iddialarına tepki gösterdi.

"İşaretini OVP’de de görüyoruz. 2024 ve 2025’te 500 milyon dolar civarında olan 
yıllık 'özelleştirme gelirlerinin' 2026’da 4 milyar dolara yakın bir seviyeye çıkacağı 
öngörülüyor. Mehmet Şimşek'e uyarımızdır: Bu işi yapmak için Londra mahkemelerini 
yetkili kılıp yüklü tazminat maddelerine 'evet' diyerek ve ciddi bir fesih bedeli koyarak 
bu ülkeye ihanet etmeyin. O köprüler ve otoyollar halkındır. Biz iktidara geldiğimizde 
oralarda bulunan tüm gişeleri kaldırıp geçişleri ücretsiz yapacağız.”



Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, Ankara Kadın Kollarımızla birlikte, 
kayınpederi tarafından katledilen Başak Gürkan Arslan için düzenlenen 
yürüyüşün ardından açıklama yaptı.

“Dün bu ülkede üç kadını kaybettik. İki çocuk, 15 yaşında kız çocuğu birkaç gün arayla 
katledildi. Kadın cinayetleri politiktir. Bir gecede siyasal ikballeri için, yüzde 1 oy için 
Türkiye’yi haksızca İstanbul Sözleşmesi’nden çıkardılar. İktidar kadınların ve 
çocukların katliamını, cinayetlerini karanlıkta bırakıyor. Sizin Diyanet'iniz kadınların 
100 yıllık kazanımlarına her cuma hutbesinde dil uzatıyor. Sarayın çatal dilli 
başdanışmanı Saral, bunlara bir sözünüz var mı?”
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“100 YILLIK KAZANIMLARIMIZA
HER CUMA HUTBESİNDE DİL UZATIYORSUNUZ”

Milli Savunma Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Yankı 
Bağcıoğlu, TSK’nın askeri sağlık altyapısının yeniden inşası ve gazilerin 
protez-ortez ile sosyal hak sorunlarının çözümü için acil adım çağrısı yaptı. 

“Partimizin bugüne kadar gaziler ve şehit aileleri için TBMM’ye sunduğu 18 kanun 
teklifinin 14 aydır hâlâ komisyonlarda bekletiliyor. Gazilerimizin protez ve ortez 
ihtiyaçlarının karşılanması sadece bir sağlık hizmeti değil; bu vatan için bedenini feda 
etmiş kahramanlara olan borcumuzdur. Ancak sorun yalnızca bu kadarla sınırlı değil. 
Özlük hakları, sosyal destek ve psikolojik rehabilitasyon gibi konularda da devletin 
daha kapsamlı ve kalıcı çözümler üretmesi şarttır. Bugün karar verilse bile etkili bir 
yapının oluşması 10–15 yılı bulacaktır. Oyalama politikasına son verilerek harekete 
geçilmelidir.”

“GAZİLERİMİZİN HAKLARI ARTIK ERTELENEMEZ”

Sağlık Politikalarından Sorumlu Genel Başkan Yardımcımız Zeliha Aksaz Şahbaz, 
Beylikdüzü Belediye Başkanımız Mehmet Murat Çalık’ın tahliye talebinin reddine 
ilişkin açıklama yaptı.

“Anayasa Mahkemesi’nin (AYM) kararı hukuka, vicdana ve temel insan hakları 
ilkelerine aykırıdır. Sağlık hakkı ve yaşam güvencesini, adil yargılanma ilkelerini hiçe 
sayarak alınmış bir karardır. Masumiyet karinesini zedeleyen ve deliller somut bir 
şekilde ortaya konulmadan, uzun tutukluluk süreleriyle cezalandırmaya dönüşen bir 
yaklaşımı meşrulaştırmaktadır. Başkanımızın sağlık durumu dikkate alınarak derhal 
tahliye edilmesini ve adil yargılanma hakkının güvence altına alınmasını talep 
ediyoruz. AYM’yi siyasi baskılardan uzak, Anayasa ve insan hakları odaklı kararlar 
almaya çağırıyoruz.”

H A F TA L I K E -BÜLTEN

“MEHMET MURAT ÇALIK’IN REDDEDİLEN TAHLİYE TALEBİ,
ADALET VE İNSAN HAKLARINA AYKIRIDIR”



“İSTANBUL BİNASI O GÜNÜN İZLERİNİ TAŞIYOR”
Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat,  Genel Başkanlık Çalışma Ofisi olarak 
kullanılacak eski İstanbul İl Başkanlığı binamızla ilgili açıklama yaptı.

“Bina hala o günden kalan izlerini koruyor. Temizliğe ihtiyaç var, elektrik kablolarında 
sorunlar var, ciddi anlamda tadilat ve kontrol ile tedbir gerekiyor. Kimin girdiği, kimin 
çıktığı belli olmadı o süreçte. Kimin nereye ne bıraktığının, dinleme cihazı gibi kontrollere 
ihtiyaç var. Heyet karşılayacağız ama uygun değil. 30 temizlikçiye de gerek yok, üç 
arkadaşımız yarın sabah gelir.”

“BU PARTİYİ ZAPT ETMEK MÜMKÜN DEĞİL, BASKI VE ZORBALIKLA YENEMEZLER”
Genel Başkan Yardımcımız Suat Özçağdaş,  Kadıköy’de gerçekleştirilen gerçekleşen 
“Millet İradesine Sahip Çıkıyor” mitingini değerlendirdi.

“Cumhuriyet Halk Partisi'ni mahkeme kararlarıyla zapt etmek mümkün değil. Bu ülkeyi 
yönetenler bizimle bu yolla baş edemezler. Bizimle baş etmelerinin bir tek yöntemi var: 
Bir çeyrek yüzyılda ekonomiden eğitime, sağlıktan dış politikaya kadar mahvettikleri bir 
düzen var. Onu nasıl düzelteceklerini düşünür, bizimle projelerle, politikalarla 
yarışabilirlerse ancak o zaman karşımızda durabilirler. Yoksa baskıyla, zorbalıkla bizi 
yenemezler.” 

“HALKIMIZIN AŞILADIĞI CESARETLE YOLA DEVAM EDİYORUZ”
Genel Başkan Yardımcımız Pınar Uzun Okakın, Kadıköy’de büyük bir katılımla 
gerçekleşen “Millet İradesine Sahip Çıkıyor” mitingini değerlendirdi.

“Partimizin 102’nci kuruluş yıl dönümü tarihlerinde; İstanbul İl Başkanlığımızda, bugün 
Genel Başkanlık İstanbul Çalışma Ofisi olarak kullanılan binamızda yaşanan 
hukuksuzlukların ardından Kadıköy mitingimiz bir milattır. Burada bulunan halkımızın 
aşıladığı büyük cesaretle yola devam edeceğiz. Demokrasiyi çiğneyenlere, seçim 
hukukunu yok saymaya çalışanlara, bu topluma hak etmediği şeyleri yaşatmaya 
çalışanlara karşı meydandayız. Geçim sıkıntısı yaşayan, kendisini ailesine karşı mahcup 
hisseden insanlarımız için buradayız ve inanıyoruz ki sonunda iyilik kazanacak.”

“O YOL ÇIKMAZ SOKAKTIR”
Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, İstanbul İl Başkanlığımızda yaşanan 
hukuksuzluğa ilişkin değerlendirme yaptı.

"Cumhuriyet Halk Partisi’nin, Türkiye'nin yüzde 38 oyla açık ara birinci partisinin İstanbul 
İl Başkanlığı’na kayyum atanması tek kelimeyle rezalettir ve Türk demokrasisi açısından 
büyük bir utanç kaynağıdır. Bundan kurtulacağız. Biz milletin iradesinin üzerinde başka 
bir irade tanımıyoruz. Siyasi partilerin karar organları örgütleridir, kongreleridir. 
Kongrelerin vermediği yetkiyi mahkemelerden arayanlara da diyoruz ki: O yol çıkmaz 
sokaktır."
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